

“城管蓝”和“环卫橙”服务十分到位 “双色服务队”手把手教你垃圾分类

通讯员 姜磊 鲁志江

“您好,欢迎来到美丽的千岛湖。目前千岛湖5A景区范围内全部实行垃圾分类投放,这是分类指导手册,请您按标准投放。您需要注意的主要是易腐垃圾和其他垃圾的投放。”

“五一”假期,在千岛湖镇城区江滨公园服务点,淳安“城管蓝”和“环卫橙”双色服务队党员志愿者潘伟一边发放宣传册,一边向游客讲解垃圾分类要点。

“作为‘全国巾帼文明岗’,自垃圾分类开始实施以来,我们一直以行业标兵的标准要求自己,去年就邀请了县城管局的专业人士对我们进行培训。作为

今年疫情后的第一个节假日,我们巾帼文明岗再次携手‘双色服务队’,争做旅游业垃圾分类标杆。”千旅集团全国巾帼文明岗导游徐晓丽表示。

“五一双色服务队”由县城管局局城区各中队和环卫所的工作人员组成,每日分为3个小组开展宣传服务工作。其中,一名城管队员和一名环卫所工作人员组成景区宣传组,在休闲旅游码头和有“巾帼红船”之称的千旅之星1号游船上,通过现场指导,规范游客和工作人员的垃圾投放。

“还真别说,这里的分类方法和我们上海的真是有些不一样,刚才我就差点把用过的纸巾

扔进易腐垃圾桶了。经过他们的提醒和详细说明,我们对杭州的分类标准有了基本了解,在接下来的行程里我们一定会做好垃圾分类投放的。”一位来自上海的游客看着手中的垃圾分类宣传册说。

“我们是服务组的志愿者,主要工作是向市民游客宣传垃圾分类知识。我们现场还摆放了宣传展板和四色垃圾桶,详细列举了垃圾的常见种类,游客如果有需要丢弃的垃圾还可以现场投放。”来自该局环卫所的“双色服务队”志愿者方彩娟介绍道。

今年,县城管局在整合党员志愿者服务队的基础上,突出党建引领,积极发动青年团员、党

外知识分子以及妇联组织等,在千岛湖镇江滨公园设置“双色服务队”服务点,在向市民游客提供免费饮水、旅游咨询、临时休息、应急药品等服务的同时,还运用“10分钟工作法”宣传垃圾分类知识,倡导垃圾分类新时尚。

“我们的负责区域刚好是鱼街到旅游码头这一段,游客比较多,在平常的巡逻工作中,我们就把劝导游客的垃圾分类投放作为重要工作内容,‘五一’假期游客量大增,我们也增派了人手。希望能够通过我们的努力,让千岛湖这座旅游城市更加文明美好。”县城管局相关负责人表示。

“五一”假期 交通运输平稳有序

通讯员 邵文才 管勇军

据交通部门统计,今年“五一”假期,全县投放营运客车300辆、9600客位,投放千岛湖镇城市公交车128辆。各汽车客运站共发送班车2723班次,加班车8班次,输送旅客51313人次;铁路千岛湖站发送旅客35399人次;高铁接驳车共发班569个班次,运输量为16679人。各运输企业、车站疫情防控措施有力,运输有序,服务优质,未发生客运车辆安全责任事故和客货滞留、无序竞争及重大投诉事件,全县“五一”假期运输安全顺畅。

为做好“五一”假期疫情防控工作,运输企业7个主要车站设立专用进站通道,进站旅客须佩戴口罩、查验健康码和测体温,每日对候车大厅、售票处、电梯、扶手、座椅、垃圾桶等重点区域进行全面消杀,并实行“每车次一消毒、每班次一通风”等防

控措施。

“五一”假期,千岛湖客运中心和汽车客运总站在推出网上售票的同时,在各车站、旅游码头设立咨询处,增设售票窗口,延长售票时间,为旅(游)客指路导乘,帮助旅客排忧解难。客运高峰时,还科学调度车船加班,千岛湖城区加密公交车营运,增开高铁快速车班次,及时运送旅客,满足旅客们出行需求。

与此同时,县公路管理部门加强公路检查维护与现场巡查清障。交通管、海事部门强化水陆客货运输市场安全监管,维护车站周围和旅游码头的运输秩序,严厉打击非法营运的“黑车艇”,督促客运站严格执行“三不进站、六不出站”的规定。此外,运管部门还加强高铁千岛湖站客运出租车的管理与服务,规范客运出租汽车经营行为,不断提升服务质量和群众的满意度。

中洲青年干部 “吃播带货”助增收

记者 汪苏洁 通讯员 余挺

“中洲村的毛豆腐,朱元璋吃了都说好,吃了一片想两片,吃了两片停不下,快来买买买”、“樟村的高山风干肉,肉香十足,假期别忘了吃起来……”

5月3日,中洲镇19位青年联村干部踊跃当“网红”,纷纷变身“带货吃播”,代言各行政村农特产品。

“吃播”中,青年干部们用生动、幽默、接地气的语言,热情推介中洲镇黄金茶、白金芽、风干肉、烘豆腐、土烧酒、葡萄酒等特色农产品。

一件件富有特色的农产品,就是一个乡村的地理坐标。中洲镇位于杭州西南两省三地四县交汇之地,是杭州地区最偏远的乡镇之一,人居历史悠久,农产品特色十足。

近年来,中洲镇围绕消薄增

收、乡村振兴,相继打造了“红楼下·放心味”、“中洲两金茶”、“中洲红”优质农产品,以及“中洲味·十三道”等区域助农品牌,将原本松散、标准不一的农特产品打包形成“组团团战”的良好态势,利用青年力量带动一件件红星礼包走出山区,走向城市餐桌,成了中洲青年参与乡村振兴的新方式。

“好产品也需勤‘吆喝’,通过青年吃播硬核推介,把农产品故事讲出来,味道拍出来,逐步推动本土农产品标准化、网货化、品牌化,将产品推出去,老百姓得实惠。”中洲镇党委书记陆新辉表示。

如今,越来越多的中洲青年干部借助互联网平台,助力农产品“出山”,帮助企业、农户复工达产。据悉,青年吃播代言以来,中洲镇已达成农特产品购销协议10余万元。

汾口生态湿地『诗情画意』



近日,汾口镇武强溪生态湿地的月季花、海棠花、芍药花等进入盛花期,湿地花海风景如画。

为更好地保护千岛湖源头生态环境,该镇规划建设千亩综合性生态湿地。污水处理厂尾水、农业面源污水和农村生活排放污水经湿地再处理、水质再提升,由一级A标提升到地表二类水,从而打造以水质保障、生态修复、休闲观光为主的千岛湖综合保护示范区。

记者 唐家凯 通讯员 谢航凯

湖畔高校应急演练 备战复课

记者 余青青 通讯员 缪锦瑞

日前,浙江旅游职业学院千岛湖校区(千岛湖国际酒店管理学院)开展2020年春季学生返校报到应急演练,为5月8日来自全国各地的600余名学生复课做好充分准备。

本次模拟演练主要分为三个“场景”,模拟地点分别在校门口、教室和学生公寓。学生进校门口需要怎么做?在校门口、教室上课和学生公寓,发现体温异常或身体不适的学生,学校该如何处理?模拟演练一一解答。

模拟现场,“学生”需要进行“五步法”入校,即返校通行验证码测体温、摘口罩、行李消毒、手消毒和领取口罩。当遇到体温异常或身体不适的“学生”,校方会立刻把“学生”带到临时隔离点接受处理。

“我们学校生源复杂,学生来自全国各地,所以提前让学生做好了复学申请。全校1300多名学生,大三毕业生进行网上考试和毕业相关工作,大二一半的学生在外地实习,主要是大一的学生复课。本次演练是为了实战,完善返校的具体流程。”学工办邵凌云告诉记者,学校还进行“网格化”管理,分层级,楼长、层长和寝室长,每天测量学生体温两次,保障疫情期间的安全。

据了解,浙江旅游职业学院千岛湖校区位于文昌镇翁家地,是千岛湖唯一一所全日制高校,重点打造工学融合和国际化办学两大特色,开设有酒店管理(国际英才)、酒店管理(中澳合作)、旅游管理(中澳合作)、西餐工艺(中澳合作)、老年服务与管理(设计与方向)等五个专业,现有全日制在校生1326名,教职工50余名。

乡村振兴需要勃发的青春

义永华

日前,一条《浙江衢州全旺镇党委书记携手镇长,在MV里唱、跳、Rap》的新闻火了。在MV中,全旺镇党委书记杜猛身着黑色长衫出境,90后镇长余豪骥又唱又跳,让广大网友感受了全旺镇的魅力,赢得了一片叫好声。

人才是乡村振兴的重要依靠和支撑,人才聚集的地方,乡村振兴的发展之路才会有底气有实力。基层年轻干部,作为脱贫攻坚的主力军,作为扎根基层的排头兵,一定是乡村振兴的重要一员,而乡村振兴也为基层年轻干部的锻炼成长提供了广阔舞台。

年轻干部有思想、有干劲,是基层发展的活力。MV中的90后干部余豪骥,

是清华大学公共管理学院2016届研究生,2016年通过衢州市委组织部定向选调人才政策来衢工作。前往全旺镇报到时,全旺镇党委书记杜猛就说:“豪骥毕业于清华大学,而且是90后,乡镇工作就需要这样优秀的年轻人加入,我们的队伍才能奔跑起来。”

人才兴则乡村兴,人气旺则乡村旺。最近浙江卫视热播的电视剧《我们在梦开始的地方》,讲述的就是一群当代有志青年在弃城返乡、建设乡梓的过程中,虽然屡屡受挫,却凭借一腔不服输的热情与韧劲,最终带领下溪村成为建设生态新农村的一张名片并享誉全国的故事。这些都离不开优秀年轻干部的奋斗,就如剧中的一句经典台词:年轻人,不应该光是享受,还应该有所追求!



遗失 声明

淳安县千岛湖镇第六小学食堂遗失中国银行淳安支行核发的开户许可证,核准号:J3310057844001,声明作废。
2020年5月7日

程就点评

过山涧,串城乡,弱女亦能炼成钢,让秀水涟漪泛出万道彩光。水一方,梦未央,娇躯毅然敢担当,用青春润笔书写精彩华章。

淳安正能量

通讯员 王源

秀发束在脑后,笑露两个酒窝,戴着一副眼镜。这样的一个人“邻家小妹”,却是国网淳安县供电公司变电检修班的副班长。

她叫胡瑜慧,2015年参加工作,时间虽然不长,却参与了五、六个35kV、110kV变电站的新建与改造

胡瑜慧 爱红妆更爱“武装”

工作,还获得2018年杭州电网智能变电站继电保护设备运维技能竞赛三等奖,这是淳安县供电公司第一次在继电保护方面获得竞赛奖项。

变电检修班的16名成员中,跑现场的只有她一名女生。变电检修工作需要男生是因为有很多工作都是体力活,爬变压器、搬运各种仪器、钻电缆沟、拉电缆、接电缆头……这些事儿,她都干过,而且还是日常工作。

变电检修班管理着全公司21座变电站的检修、日常消缺等工作,身为副班长的她,工作起来总是雷厉风行。在工作现场,她和大家一样干活,

铺设电缆的时候,由于电缆很重,她常常站到队伍中,和大家一起拉电缆。电缆沟的水泥盖板有三四十斤重,她一个人能徒手拎起。做变电站的非电量试验时,爬上变压器后会连续工作近一个小时,户外作业,工作服湿了干了又湿,中暑是常有的事儿。在狭窄的电缆沟里,即使是身形偏小的她,操作时也难免碰到金属盘等设备,手上、身上经常会被划伤。

110kV淳安临变新建的时候,因为要赶工期,原本需要近二十天的工作,公司要求他们班组在7天内全部完成。那时候正是夏天,骄阳似火、汗

洒如雨。短短的7天,新建工作圆满完成。回单位后,同事们都戏称她“从非洲回来”,语气中饱含着疼爱。

90后的女生爱美,可时髦的衣服和漂亮的发型与现场工作完全绝缘。渐渐地,胡瑜慧就不再穿裙子,一般只买简单的牛仔褲。她说,这样,去现场工作时,换工作服可以方便一点,遇上抢修的时候,换装可以快速很多。

原来容易晕车且喜欢和父母撒娇的她,如今熟悉了淳安的山水和空气,还有她热爱的变电检修工作,她想在这里安家,想把自己的青春都奉献给淳安电力事业。